

**Bestyrelsesmøde, den 30. maj 2007 kl. 19.30**

Tilstede: Allan Olesen/603, Jes Holm/639, Niels Rosenberg/614, Asbjørn Munkedal/637 og  
Jacob Sachse/629

Afbud: Morten Westmark/624

Referent: Allan Olesen

**1. Konstituering**

Næstformand: Niels Rosenberg/614  
Webmaster: Jes Holm/639  
Kasserer: Morten Westmark/624 ?

**2. Status gamle sager**

Brønde:

Niels har bedt kommunens tekniske direktør om at ringe tilbage for at få en afklaring. Det blev besluttet, at Niels udarbejder et brev til kommunen, hvor vi igangsætter sugning af brønde efter 14 dage. Vi vil sende regningen til kommunen. Jvf. vedtægterne for Den Fælles Grundejerforening område 10, kapitel 3, paragraf 5 stk. 4, er det kommunen der skal vedligeholde spildevands- og regnvandsledninger inden for områderne 1 – 10.

Gulvvarme (område 4):

Vi afventer en status fra Morten.

Vejbump:

Sagen er stadig til debat. Vi vil udarbejde nogle skitser.

Påkørt træ:

Allan taler med vedkommende omkring anmeldelse og de muligheder vi har.

Nyt træ i hullet ved 624/625:

Allan undersøger om træerne er foreningens. Hvis de er det, så kan der indkøbes et nyt. Foreningen skal dog have tilbudet fra gartner forelagt før endelig godkendelse kan gives.

**3. Nye sager**

Ingen.

**4. Sommerfest**

Morten står for koordineringen af sommerfest.

**5. Eventuelt**

Planlagte bestyrelsesmøder:

18. september 2007

15. januar 2008

01. april 2008